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a)
3=4*25
/3=4.2-5

$1
+3 =3

Kylla on, koska molemmin puolin tuli sama arvo.

b)

f(x) == -5x +6
-+ f(x) ;= —5x+6

f(2)

- —4

B ole kuvaajalla, koska olisi pitanyt tulla 3.

109.
» CAS XI1» Algebra X|~ Piirtoalue = I
3 f(x)=0 "~ Funktio Ll jrec~ 0000000
+ —4x4+8=0 o f(x) = —4x+8 e
1
$3 ®g(x) =3 x—2
4 3 2
Ratkaise: {x = 2} Piste
®A=(2,0)
5 g(x)=0 ® B=(6,0)
-+ — — 2 —
3 X
6 %5
Ratkaise: {x = 6}

V: Funtion f nollakohta on x = 2 ja funktion g nollakohta on x = 6.

116.



» Algebra = X/~ Piirtoalue
Piste LIlrcy
@ B=(5,0.55) !
-® C=(60,0)
Puolisuora 'A—IB_ C
@ f: 0.05x + 5y = 3 0 10 20 30 40 50 60 70

Piirretédan piste kohtaan (0; 0,6)

Piirretédan toinen piste 5 cm alemmaksi eli kohtaan (5; 0,55)
Piirretdan niiden kautta suora. Katsotaan suoran ja x-akselin leikkauspiste. Se on (60, 0).

Valot valaisevat 60 m paahan.
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441.
O Fu"monanamomt‘ IEAINN AN FaVal aVals1 L™ \X'
f(x)=-9/10x*+11/5x 0 | ¥
Vali Pisteet
Ominaisuus Arvo
Min (2.5736 , -0.2993)

Max (1.2222 |, 1.3444)
Nollakohta 2.44444
0.6055 <X =< 25736

T

4

=
)

Koira kay korkeudella 1,34 m (maksimi) ja hypyn pituus on 2,44 m (nollakohta).

449
Hahmottele tilanne ensin paperille!
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1 (20+x)(12+x)=480
v (20 + x) (12 + x) = 480

) $1
Ratkaise: {x = —4+v31 —-16,x=4 V31 — 16}
3 | $2

~ {x= —38.27106,x = 6.27106}

4 | pituus ei voi olla negatiivinen

5 | V: toinen sivu 26,27 m, toinen sivu 18,27 m

450
(tee taulukko!)

hinta myydyt lasit
8e 16

8+x  16-2*x
voitto = hinta * myyty mééra
Voitto:

f(x) = (8+x - 2) * (16-2x)
Taméan maksimikohta (paraabelin huipun x-koordinaatti) pitaa etsia

€ Funktion analysoint x
fx)=2x2+4x+96 [@ |[K ||
Vili Pisteet L
Ominaisuus Arvo 120
Min (3.7083 ,83...1°| 100
Max (1,98) A
' 60
Nollakohta Ei juuria g
20
-1.3585  <x < 3.7083 —228 2146 é\
‘ _____ / _________

Voitto on suurin (funktion f(x) maksimi), kun hintaa nostetaan 1 e, eli myydaan 9 eurolla.






